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«Αποστολή» και «Μασούτης» προσφέρουν 
χριστουγεννιάτικη ζεστασιά στους ακρίτες των 
Μητροπόλεων της Θράκης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ολοκλήρωσε 
τις επισκέψεις της στην Αλεξανδρούπολη, την Κομοτηνή και 
την Ξάνθη, ενισχύοντας έμπρακτα 350 ακριτικές οικογένειες 
μέσω διανομών τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης. Η δράση 
αυτή αποτελεί μέρος της μακροχρόνιας στήριξης της 
Εκκλησίας προς τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες της Θράκης.

Από τον Απρίλιο του 2017, η «Αποστολή», σε συνεργασία με την εταιρεία 
«Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.», έχει προσφέρει συνολικά 370 τόνους τροφίμων σε 
29.433 ακριτικές οικογένειες της Θράκης. Η συνεργασία αυτή αποτελεί έναν 
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ισχυρό πυλώνα κοινωνικής αλληλεγγύης και συνοχής, ανταποκρινόμενη στις 
ανάγκες της παραμεθορίου περιοχής, ενώ αναδεικνύει την αξία της συλλογικής 
προσπάθειας στην αντιμετώπιση σύγχρονων κοινωνικών προκλήσεων.

Οι Μητροπολίτες Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, Μαρωνείας και Κομοτηνής 
κ. Παντελεήμων, καθώς και Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων
εξέφρασαν εγκάρδια την ευγνωμοσύνη τους προς τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
κ.κ. Ιερώνυμο, υπογραμμίζοντας τη σημασία της συνεχούς μέριμνας και 
υποστήριξης προς τις ακριτικές περιοχές. Παράλληλα, τόνισαν ότι οι κοινωνικές 
ανισότητες, η απομόνωση και τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
κάτοικοι της Θράκης απαιτούν ενισχυμένη κοινωνική αλληλεγγύη και αποτελούν 
εθνικής σημασίας προτεραιότητα.



Ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής», κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας, δήλωσε: «
Η Εκκλησία της Ελλάδος, με πρωτοστάτη τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο, στέκεται 
σταθερά δίπλα στις ανάγκες των ακριτών μας. Η συνεργασία μας με την εταιρεία 
“Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.” αποτελεί έμπρακτη απόδειξη του πώς η κοινωνική 
ευαισθησία και η αλληλεγγύη μπορούν να προσφέρουν ουσιαστική ανακούφιση στις 
παραμεθόριες περιοχές. Στόχος μας είναι να ενισχύσουμε το αίσθημα ασφάλειας 
και ελπίδας, στηρίζοντας τους ακριτικούς πληθυσμούς που αποτελούν θεμέλιο για 
την εθνική μας συνοχή».



Η «Αποστολή» και η «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.» συνεχίζουν την κοινή τους 
προσπάθεια για την ενίσχυση των ακριτικών περιοχών, αποδεικνύοντας έμπρακτα 
ότι η κοινωνική προσφορά μπορεί να κάνει τη διαφορά, δίνοντας ζωή και 
προοπτική στις ακριτικές κοινότητες της Θράκης.






